



Об этом сообщает начальник отдела здравоохранения Горловского городского совета Александр Просяник.

По словам чиновника, в настоящее время в Горловке работают все лечебные учреждения - как первичного, вторичного уровня, так и специализированные. Все стационары больниц №1, 2, 3, ТМО "Семья и здоровье", а также стационары специализированных ЛПУ - наркодиспансера, тубдиспансера, онкологического и психоневрологического работают в круглосуточном режиме и оказывают больным специализированную помощь.

"На данный момент у нас есть некоторые ограничения с госпитализацией больных, так как производится она по экстренным показателям. Есть также ограничения относительно проведения плановых операций в хирургическом отделении. Кстати, в целях безопасности операционные и реанимацию перевели на первый этаж хирургического корпуса, предварительно закрыв окна металлом" , - отмечает Просяник.

"Все поликлиники города, как специализированных ЛПУ, так и больниц второго уровня и центров первичной помощи работают ежедневно, кроме воскресенья, с 8 до 13 часов. Стоматологические поликлиники, городская, детская, четвертая, это та, что на жилмассиве Солнечный и хозрасчетная, принимают больных" , - добавляет начальник горздрава.

Также Александр Просяник уверяет, что в стационарных отделениях питание больных осуществляется в полном объеме.

"У нас есть запасы продовольствия: крупы, растительное масло, овощи. В каждое лечебное учреждение хлеб завозится ежедневно" , - отмечает Просяник.

Все в порядке в медучреждениях, по заверениям чиновника, и с медикаментами.

"Аптеки работают на остатках лекарственных препаратов, так как с подвозом медикаментов в городе трудно. В стационарных же отделениях есть все необходимые медикаменты для оказания экстренной медицинской помощи - как неотложка, так и перевязочные материалы. Кроме этого, получили мы и гуманитарку для оказания помощи раненым на 150 человек" , - констатирует Александр Просяник.

"Горловский Медиа Портал"